

春暖花开 还等什么

西安最适合放风筝的好去处

三月的西安,春暖花开,是放风筝的好时节。

在天气晴好的日子里,享受着温暖阳光的沐浴,在空旷的场地尽情奔跑,让心情随着风筝一同放飞。今天,笔者整理了西安最适合放风筝的好去处,大家抓紧时间呼朋唤友,周末就出发!

杜邑遗址公园

长安二月归正好,何草不青少陵春。“出道”不足一年,杜邑遗址公园已经成为了春日寻芳的新宠。集绿化景观、休憩娱乐、文化传承于一身的杜邑遗址公园,以杜邑新八景串联整个园区,附近比较空旷,成为风筝御风起舞的绝佳场所。

桃花潭公园

久居都市之中,最想见的是芳草鲜美落英缤纷,最想有的是良田美池桑竹之属,有一个地方可以满足你的都市田园梦,有落霞、白鹭、春水、长天,这里便是桃花潭公园。

桃花潭公园依山傍水,优美至极。找个好天气,带上风筝,在这个“桃源胜地”体验一下“打卡”蓝天的感受,风筝与长天融为一体,煞是好看。

大明宫国家遗址公园

鸡鸣紫陌曙光寒,莺啭皇州春色阑。大明宫占地面积约3.2平方公里,每逢春季这里都有一大堆放风筝的人群,充分利用园区空旷的有利环境,感受无障碍放飞,还可以观赏大明宫的建筑群胜景。

在宽阔的御道广场,孩子们肆意奔跑,看着风筝越飞越高,孩子们尽情欢笑。当然,放风筝可不只是孩子的专利,约上三五好友,放开手中的长线,看风筝在蓝天下展翅,心也跟着雀跃起来。

收起风筝,在公园走一走,看大唐盛景、赏春花烂漫,运动健身,一件都不会落下。

灞湿地公园

儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。小小的风筝越飞越高,细细的风筝线牵着人们放飞的童心,那一刻无论大人还是孩子都沉浸在久违的童年快乐之中。

湿地公园远离城市,靠近河流,选一个好天气,人们可以在草地上奔跑追逐,也可以在此野餐、聊天、晒太阳。

渭河城市绿地运动公园

长安二三月,纸鸢处处飞。开放式的渭河城市绿地公园将昔日高尔夫球场的慵懒与舒适完美传承,开放式的大块绿地成为踏青野炊、约会遛娃的宝藏空间。在这里,时光被刻意放缓,你可以闭上眼睛潇洒地晒一整天太阳,看着五颜六色的纸鸢在天空最柔软的地方翩跹起舞。

灞河左岸生态公园

白鹿原坡下、灞河左岸边,就是灞河左岸公园所在地。和市区内任何一个公园都不同,灞河左岸生态公园是在原有的生态湿地上改造的,改造的巧妙之处就在于并没有将原有的植被全部铲除,而是以

原有地形地貌、区域环境为依托,进行了自然生态的修复和改善,因此有种纯天然的美。

在这里,可以远离城市的喧闹嘈杂,牵着风筝就能置身于氧吧之中,拥抱美景、享受恬静。

沕阳梁家滩运动公园

公园全长4.5公里,总面积约62.6万平方米,沿着河湖绿带由南往北,依次为生态观光区、休闲娱乐区、湿地游览区。

在这样的地方放风筝,你能看到原有河道、农田等最原始的特色景观,还能感受人与自然和谐共存的美好画面,不少市民朋友直呼这真是太原生态了。

西安城墙

城墙是古都西安的文化旅游名片,全长13.74公里,城墙下的护城河经过修整绿化,与城墙一起构成了环城立体公园,在城墙上跑过步,但是你在城墙上放过风筝吗?

在城墙上放风筝是怎样的感受?大概就是意气风发的少年模样了吧!环抱大西安的城墙,护城河上绿荫满堤,大好时光,去城墙上放风筝,感受厚重的历史文化印记。

西安城墙每年都会举办风筝节,吸引无数游客前来参与。

长安公园

东风知我意,引鸽入九霄。一边是以灞河河道为主题的水景廊道,另一边是花植草木环绕的山地景观。

每当纸鸢升起,便将地上的人们与苍穹的诗意联系起来,纸与风同在,醉心朗朗乾坤,坠入青云。

曲江文化运动公园

翠绿的树木,芳香的花草,营造出清新幽静的环境。弹性的跑道,多彩的球场,呈现的是一种活力与激情。曲江文化运动公园以丰富的地形变化为特色,以动感活泼、尺度宜人的景观元素为亮点,打造集游憩休闲、健身运动社区服务为一体的运动主题公园,成为市民和游客的新宠。

这里宽敞开阔,没有什么障碍物,在这儿放风筝绝对跑得开,不仅能肆意放风筝,还能感受惬意春光。

曲江池遗址公园

“青林重复,绿水弥漫”的曲江池遗址公园,与周边的曲江寒窑遗址公园、秦二世陵遗址公园、唐城墙遗址公园等,形成1500亩的城市生态景观带。

在这里放风筝可以感受到如江南般的绮丽风光,左边是碧波荡漾的池水,右边是散布的小丘和树林,牵着风筝线,心情也跟着风筝飞上天。

当然,今天推荐的只是其中一小部分,还有汉城湖公园、青龙寺等地,也是放风筝的绝佳场所。

两千多年的风筝历史,一直融入在中国传统文化中,大家将美好寓意寄托在抽象的图案中,放飞在蓝天之上。趁着春日好风光,让春风将手中的风筝送上天空,放飞希望吧!

(帆船)

安全小贴士

放风筝虽然是快乐又健康的运动,安全问题也不能忘。

- 1、选对风筝
儿童放风筝,尽量选择体积小、颜色醒目、辨识度高的风筝线,以免孩子被风筝带倒,造成摔伤。
- 2、选择开阔的地方
放风筝时,一定要选择平坦、空旷的地方,避免风筝挂在电线、大树、铁路沿线、房子等障碍物上,出现触电、撞倒等人身安全事故。
- 3、风筝不宜放得很高

放风筝主要目的还是娱乐,不要盲目跟风比拼,风筝越高越难控制。

- 4、戴上防滑手套
在快速放线或者风大抓线时候很容易出现划破手的情况,最好戴上一副防滑手套,防止划伤手。

植树节

3·12

